
 

           DVOUMĚSÍČNÍK PRO ZLUKOVSKÉ OBČANY 

Náš Zlukov 
 

Číslo 4/2014 ● ročník IV                        Zdarma 

  

Vážení přátelé, spoluobčané, Zlukováci   

-   po čtyřech letech končí volební období 

obecního zastupitelstva. Za tuto dobu se 

vykonalo ve Zlukově nemálo práce, jak    

na vzhledu tak i na prestiži celé obce. 

    V oblasti ekonomické je obec ve velice 

dobré kondici, pracuje s vyrovnaným 

rozpočtem, nemá dluhy, pohledávky, 

zástavní práva ani úvěry, pravidelně 

čerpá dotace na své investiční projekty    

a má vytvořeny vlastní finanční rezervy.        

Mezi  obcemi Jihočeského kraje a DSO 

Veselsko má své pevné místo v předních pozicích mezi dynamicky  se rozvíjejícími obcemi. 

    Velmi vysoké hodnocení má Zlukov z hlediska rozvoje kultury v obci. Podařilo se obnovit nebo založit 

spousty kulturně - společenských akcí, které obohacují život občanů a přispívají k prezentaci obce              

pro širokou veřejnost. Zastupitelstvo se také snažilo aktivně zapojit občany i přátele Zlukova do akcí                  

na zvelebení vzhledu obce a budování obecní vybavenosti, což se určitě podařilo. 

    Tímto bych chtěl poděkovat jménem celého obecního zastupitelstva všem občanům za podporu, upřímnou 

a dobrou radu, povzbuzení, za ochotu a úsilí věnovat svůj volný čas tomu, aby naše obec Zlukov vzkvétala  

ku prospěchu všech. 

    Přeji Vám všem hodně zdraví a pohody v dalším životě. 

 

                                                                                                    Zdeněk Zeman 

       starosta obce 

 

 



 

PŘEHLED NEJVÝZNAMNĚJŠÍCH AKCÍ A UDÁLOSTÍ ZA VOLEBNÍ OBDOBÍ 2010 - 2014 

 Dokončení zavedení Bukovské vody do  obecního vodovodu 

 Vybudování zpevněné vozovky  „V Braně k Suchanům“ a „Od křížku k Lacinům“ 

 Kompletní výměna oken v celé budově školy 

 I. etapa rekonstrukce OÚ - celková rekonstrukce sociálního zařízení v Mateřské škole 

 II. etapa rekonstrukce OÚ – celková rekonstrukce sociálního zařízení obecnímu úřadu          

a jídelny 

 Získání obecního znaku a vlajky  

 Vybudování kapličky se sochou sv. Jana Nepomuckého 

 Adventní tradice rozsvícení Wagnerova betlému 

 Navázání partnerské spolupráce s jihomoravskou obcí Nový Přerov 

 Pořádání srazu rodáků a Zlukovských slavností 

 Nákup moderní techniky na údržbu obecní zeleně 

 Zřízení příspěvkové organizace  Mateřská škola Zlukov od 1.1.2015 

 Vydávání zpravodaje „Náš Zlukov“, který informuje občany o dění v obci 

 

V rámci DSO Veselsko a M. A. S  Třeboňsko získala obec dotační prostředky na lavičky, 

odpadkové koše, herní prvky ve školní zahradě, ozvučení a projektor na kulturní akce,   

informační turistické tabule 
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